

Announcement of bank's brand and logo change

We would like to inform you that effective **November 14, 2023**, the Bank will change its brand and logo details as follows:

FROM TO













	BEFORE	AFTER	NOTE
Brand & logo	Bank OCBC NISP	OCBC	Changed
Legal name	PT Bank OCBC NISP, Tbk	PT Bank OCBC NISP, Tbk	Remained
Name & logo of Sharia Business Unit	OCBC NISP Syariah	OCBC Syariah	Changed
SWIFT code	NISPIDJA	NISPIDJA	Remained
Name of issuer	NISP	NISP	Remained
Company website	www.ocbcnisp.com	www.ocbc.id	Changed
Email domain	@ocbcnisp.com	@ocbc.id	
Internet Banking for individual banking	online.ocbcnisp.com	online.ocbc.id	
Mobile application for individual banking	ONe Mobile	OCBC	
Application name on App Store/Play Store	OCBC NISP ONe Mobile	OCBC mobile Indonesia	
Internet Banking for business banking	newvelocity.ocbcnisp.com	business.ocbc.id	
Mobile application for business banking	Velocity @ OCBC NISP	OCBC Business	
Application name on App Store/Play Store	OCBC NISP Velocity	OCBC Business mobile Indonesia	
Name of Contact Center	TANYA OCBC NISP	TANYA OCBC	
Contact Center email	tanya@ocbcnisp.com	tanya@ocbc.id	
Contact Center phone number	Domestic: 1500999 International: +62 21 26506300	Domestic: 1500999 International: +62 21 26506300	Remained

We also would like to notify:

- The company name, PT Bank OCBC NISP, Tbk, will remains unchanged.
- The changes to the Bank's brand and logo will not affect any existing cooperation or agreements between the Bank and its customers or any third parties working with the Bank.
- Debit cards and credit cards bearing the brand names and logos of OCBC NISP and OCBC Bank will continue to be valid until their respective expiry dates.
- Checkbooks, Transfer Form (bilyet giro) and Deposito Slip (bilyet deposito) with the OCBC NISP brand and logo are valid until 30 June 2024.

Thank you for your attention. We look forward to serving and growing with you by providing the best banking solution for your needs.

Terus bersama, melaju jauh





